
Ata Sucinta da (2ª) Segunda Sessão Extraordinária do (2º) segundo período 
da (2ª) segunda Sessão Legislativa da (18ª) Décima Oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Mutum. As quatorze horas e quinze minutos do dia 
vinte e hum de novembro do ano dois mil e dezoito, reuniu-se no Plenário 
Joaquim Teixeira Pinto da Câmara Municipal de Mutum, sito a Rua Dom 
Cavati, 391, em Mutum Minas Gerais, presidida  pelo Presidente, Vereador 
Washington Torres Hubner de Medeiros, Vice Presidida pelo Vereador 
Tarciso Correa de Oliveira e Secretariada pela Vereadora  Malvina Quintão 
de Oliveira. De acordo com o Livro de Presenças compareceram os 
Vereadores: Adir Fidelis de Oliveira, Carlos Henrique de Freitas Clemente, 
Dary Piloto Coelho, Eliezer Vieira Machado Filho, Juarez Calixto da Silva, 
Nelia Eterna de Oliveira e Paulo Antonio Alves. Não compareceu o 
Vereador Reinaldo Luiz da Silva, sua ausência foi justificada. Comprovada 
a presença dos (10) dez Vereadores no ato da chamada o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão sob a proteção de Deus convidou a todos a se 
colocarem de pé para ouvir a palavra de Deus, leitura do Salmo 125, 
proclamado pelo Vereador Adir Fidelis de Oliveira. Solicitou leitura da ata 
da sessão anterior, que foi discutida e aprovada por todos sem ressalva. Em 
seguida o Senhor Presidente acolheu os presentes, conforme livro de 
registro de assinaturas, e, ouvintes da Cultura FM. Conduziu os trabalhos 
com a leitura dos Pareceres da Comissão Especial, conforme Portaria nº 
25/2018, que seguem: Parecer nº 11/2018, opinando pela aprovação do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2018, Relator Vereador Adir Fidelis de 
Oliveira. Parecer nº 12/2018, opinando pela aprovação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 12/2018, Relatora Vereadora Malvina Quintão de 
Oliveira. Parecer nº 13/2018, opinando pela aprovação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 13/2018, Relator Vereador Tarciso Correa de 
Oliveira. Parecer nº 14/2018, opinando pela aprovação do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 14/2018, Relator Vereador Adir Fidelis de Oliveira. 
Parecer nº 15/2018, opinando pela aprovação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 15/2018, Relator Vereador Tarciso Correa de Oliveira e 
Parecer nº 16/2018, opinando pela aprovação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 16/2018, Relatora Vereadora Malvina Quintão de Oliveira. 
Passaram-se as discussões e votações dos Projetos como seguem: 
Reapresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2018 que “Concede 
Título de Cidadão Honorário ao Doutor Alex Barbosa de Matos e dá outras 
providências” autoria dos Vereadores Nelia Eterna de Oliveira, Tarciso 



Correa de Oliveira, Juarez Calixto da Silva, Malvina Quintão de Oliveira e 
Washington Torres Hubner de Medeiros, posto em discussão e votação 
única, aprovado pelos presentes com direito ao voto. Reapresentou o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2018 que “Concede Título de Honra 
ao Mérito ao Senhor Jovercino Batista da Silva e dá outras providências de 
autoria dos Vereadores Washington Torres Hubner de Medeiros, Juarez 
Calixto da Silva, Tarciso Correa de Oliveira e Nelia Eterna de Oliveira, 
posto em discussão e votação, aprovado pelos presentes com direito ao 
voto. Reapresentou o Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2018 que 
“Concede Título de Cidadã Honorária à Doutora Milena Maria Linhares 
Serrano e dá outras providências”, autoria dos Vereadores Juarez Calixto 
da Silva, Tarciso Correa de Oliveira, Malvina Quintão de Oliveira, Nelia 
Eterna de Oliveira e Washington Torres Hubner de Medeiros, posto em 
discussão e votação única, aprovado pelos presentes com direito ao voto. 
Continuando, reapresentou o Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2018  
que “Concede Título de Honra ao Mérito ao Senhor José Carlos Gonçalves 
Marques e dá outras providências” de autoria dos Vereadores Paulo 
Antonio Alves, Eliezer Vieira Machado Filho e Adir Fidelis de Oliveira, 
posto em discussão e votação única, aprovado pelos presentes com direito 
ao voto. Reapresentou o Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2018 que 
“Concede Título de Honra ao Mérito ao Senhor Dorieldo Luiz dos Prazeres 
e dá outras providências”, autoria dos Vereadores Washington Torres 
Hubner de Medeiros, Juarez Calixto da Silva, Tarciso Correa de Oliveira e 
Nelia Eterna de Oliveira, posto em discussão e votação única, aprovado 
pelos presentes com direito ao voto e por fim reapresentou o Projeto de 
Decreto Legislativo nº 16/2018 que “Concede Título de Honra ao Mérito 
ao Senhor Gentil Dias Stófel e dá outras providências”, autoria dos 
Vereadores Tarciso Correa de Oliveira, Juarez Calixto da Silva, Malvina 
Quintão de Oliveira, Nelia Eterna de Oliveira e Washington Torres Hubner 
de Medeiros, posto em discussão e votação, aprovado pelos presentes com 
direito ao voto. Nas considerações finais, pronunciou com anuência do 
Plenário o Vereador Eliezer Vieira Machado Filho e o Presidente 
Washington que agradeceu a participação de todos os presentes e ouvintes 
da Cultura FM, informou que os áudios das Sessões se encontram 
disponível na Secretaria da Câmara Municipal e na página da Câmara  
www.camaramutum.mg.gov.br. Não havendo nada mais a ser discutido o 
Presidente declarou encerrada a sessão sob a proteção de Deus às 



14h51min(quatorze horas e cinqüenta e hum minutos), chamada final, 
presentes todos relacionados no inicio desta, próxima Sessão Ordinária dia 
vinte e oito de novembro do corrente ano, horário regimental. E, eu, 
Malvina Quintão de Oliveira, Secretária, lavrei a presente ata, que, após, 
lida, e, se, aprovada, deverá ser assinada pelo Senhor Presidente e demais 
Vereadores. Plenário Joaquim Teixeira Pinto, aos vinte e hum dias do mês 
de novembro do ano dois mil e dezoito.    


